各 位

株式会社 北海道銀行

創立 60 周年記念「北海道銀行コレクション」 チャリティ募金 東日本大震災義援金への寄贈について

北海道銀行(頭取 堰八義博)は、創立60周年記念事業の一環として、平成24年2月3日から26日に、北海道立近代美術館において『創立60周年記念「北海道銀行コレクション」。を開催いたしました。

本美術展は、創立 60 周年を契機に、これまで縁あって当行が所蔵している絵画や彫刻等を広く皆さまにご紹介することを目的に企画・開催し、7,404 名の皆さまにご来場いただきました。ご鑑賞いただいた皆さまに厚く御礼申し上げます。

本美術展においては、東日本大震災へのチャリティ募金を実施し、1,000 名を超える多くの皆さまからご協力をいただきました。心より感謝申し上げます。

総額613,288円の義援金は、下記のとおり日本赤十字社様を通じ寄贈させていただきます。

東日本大震災により被害を受けられた皆さまに対しまして、心よりお見舞い申し上げますとともに、 被災地域の一日も早い復興を改めてお祈り申し上げます。

なお、義援金は引き続き受付けしておりますので、よろしくお願い申し上げます。

記

1.日 時: 3月2日(金) 11時

2.場 所: 日本赤十字社北海道支部 札幌市中央区北1条西5丁目 011-231-7127

3.先 方 : 中島事務局長 4.当 方 : 堰八頭取

5.贈呈内容: 創立60周年記念「北海道銀行コレクション」 東日本大震災チャリティ募金

613,288 円

以 上

【本件に関するお問い合わせ先】 北海道銀行 秘書室 佐々木・田中 011-233-1256